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Aufgabe 1: Dreisatz: Gewinnoptimierung

1g Platin(II)–bromid (PtBr2) kostet 139,60 Euro, während der Preis für 1g Platin(II)–iodid (PtI2) 119,50 Euro
beträgt. Bei welchem Angebot erhalten Sie mehr Platin für Ihr Geld? Vernachlässigen Sie den Preis von Brom
und Iod sowie der Gewinnung des Metalls aus der Verbindung.

Atomgewichte: Pt: 195,1; Br: 79,9; I: 126,9

Aufgabe 2: Logarithmus

Vereinfachen Sie die folgenden Formeln:
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Aufgabe 3: Gleichungen I:

Bestimmen Sie x:
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ln(x) + log(x) = 1 + log(e)

Aufgabe 4: Polynomdivision:

Vereinfachen Sie folgende Brüche durch Polynomdivision:
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Aufgabe 5: Gleichungen II:

Berechnen sie x:
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